PROBLEMA RESUELTO 1

Si @ =65°, @ =47° y ¢ =18cm. Encuentre los lados y los angulos desconocidos en el
triangulo que se muestra en la figura siguiente

Solucion
Como la suma de los angulos internos de un triangulo es 180°, la medida del angulo A
es
B =180°—a — 0
=180°-47°-65°
=68°

Utilizando la ley de senos para encontrar a
a_ __¢
sena send
B cseno 3 18861’1(470)
send sen(65°)

=14.53cm

Usando la ley de senos para encontrar b

b __¢
senf send
csenﬂ 18861’1(680)

b = = =18.41cm
send sen(65°)




